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Unsere Leistungen

Gewinnen Sie neue Feriengäste für Ihre Ferienunterkunft!

Sie haben ein Ferienobjekt und möchten es im Internet präsentieren. Mit einem Eintrag in unserem
Portal www.Ferienhaus-Liste.de erreichen Sie eine große Zielgruppe an Interessenten, die Sie so
nicht erreichen würden und gewinnen neue Feriengäste für Ihre Ferienunterkunft.

Unsere Seite ist bei den Suchmaschinen mit vielen Suchbegriffen rund um das Thema Ferienhaus
und Ferienwohnung auf den vorderen Plätzen gelistet.

Die Veröffentlichung eines Ferienobjektes beinhaltet folgende Leistungen:

- umfangreiche Beschreibung Ihres Ferienobjektes

- zusätzlicher Platz für weitere individuelle Beschreibungen und Informationen zu Ihrem
Ferienobjekt

- über ein einfaches Bearbeitungsformular können Sie die Objektdaten jederzeit selbst online
ändern. So ist Ihre Anzeige immer auf dem aktuellen Stand.

- Sie können 12 Bilder zum Ferienobjekt einstellen

- Alle Bilder können Sie jederzeit online über ein einfaches Formular im Vermieterbereich ändern

- Anfrage-/Buchungsformular, damit Gäste direkt mit Ihnen Kontakt aufnehmen können. Zusätzlich
werden Ihre kompletten Adressdaten einschl. Telefonnummer beim Objekt angezeigt.

- Tagesaktueller Belegungsplan, den Sie auch in Ihre eigene Homepage einbinden können

- Anzeige der Adresse Ihrer Homepage (falls vorhanden)

- ein Gästebuch, damit Mieter Ihr Ferienobjekt bewerten können, wenn Sie es wünschen.

- Formular zum Weiterempfehlen Ihres Ferienobjektes

- Sie erhalten zusätzlich zu den direkten Anfragen zu Ihrem Ferienobjekt allgemeine Suchanfragen,
welche Suchende nach einer Ferienunterkunft über unser Menü "Mit einer Anfrage viele Angebote
erhalten" an uns senden

- Zugriff auf die Kontaktdaten von "Suchanzeigen"

- Zugriff auf unseren Mietpreisspiegel, damit Sie sehen, wie Sie mit Ihrem Mietpreis zu den
Mitbewerbern liegen.

- Sie können allgemeine Pressemitteilungen (Insidertipps aus den Ferienregionen) auf unserer
Seite veröffentlichen. Bei jeder Pressemitteilung ist ein Verweis auf Ihr Ferienobjekt

- Sie können die Zusatzoption Last Minute Angebote für Ihr Ferienobjekt buchen (gesonderte
Gebühr)

- Last Minute Angebote werden auf der Startseite veröffentlicht und erscheinen in der Rubrik "Last
Minute" und werden in der Landes- und Regionenübersicht angezeigt

- Neue Einträge werden unter der Rubrik Neuzugänge angezeigt
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- Sie können unter der gleichen Kundennummer beliebig viele Ferienobjekte eintragen. Ab dem
zweiten Ferienobjekt unter der gleichen Kundennummer ist der Jahresbeitrag reduziert.

- Anzeige Ihrer Ferienunterkunft in der Rubrik "Eine Urlaubsregion stellt sich vor", wenn Ihr
Verkehrsverein, Touristenverband Ihre Urlaubsregion auf unserer Seite vorstellt

- Die Vertragslaufzeit beträgt 12 Monate, keine automatische Vertragsverlängerung

Zusatzfunktion (optional)

Sie können zu Ihrem Ferienobjekt die Last Minute Option buchen. Damit haben Sie die Möglichkeit mit
Last Minute Angeboten gezielt Ihre Ferienunterkunft besser auszulasten.
Last Minute Angebote erscheinen zusätzlich in der Rubrik Last Minute und werden nach dem
Zufallsprinzip auf der Startseite angezeigt. Weiter werden Verweise zu Last Minute Angeboten in den
Länder - und Regionenübersichten angezeigt.

So geht’s:

Sie registrieren sich bei Ferienhaus-Liste.de
Danach tragen Sie die Objektdaten Ihrer Ferienunterkunft online in ein einfaches Formular ein und
laden Ihre Bilder hoch. Danach erhalten Sie von uns eine Rechnung. Nach dem Zahlungseingang
schalten wir Ihre Anzeige frei.
Soll ein Mitarbeiter von Ferienhaus-Liste.de Ihre Daten eintragen, dann füllen Sie unser
Objektdatenblatt aus und senden es uns zu.

Nach der Freischaltung Ihrer Anzeige können Sie jederzeit über das Internet Ihre Daten aktualisieren.
Hierfür steht ein einfaches Bearbeitungsformular zu Verfügung.

Preise:

Die aktuellen Preise finden Sie in der Preisliste auf unserer Seite www.Ferienhaus-Liste.de.


